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=xXx+xxX5+3xXx+3%5
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(@) (4x7y* = 5y")w’ — 4y)
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=4x —4x? +5x% +20x— 5x+25
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=xXx2 —xXXp+xXX Y+ yxxZ — yxXxp+ yx y?
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=3x(3x+4y—-8)+ y(3x+4y—18)
=3xX3x+3xXx4y—3x X8+ yXx3x+ yx4y—yx8
= Ox? +12xy—24x+3xy+4y> -8y
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1. (F) (a+2b)(a+2b)
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ol B )

|2 25 5
045
3 O 2
(@) &1 9d € 7 (a—b)’ =a® —2ab+b>
2?Ié\"|a=§x 3R b=ﬁy
2 3

90



8] ) ()

_255 20 16 ,

4 3T
(M E'qﬁﬂzrc\[%ﬁ(a b) =a’ —2ab+b*
'CI%Ta xS:ﬁTb
(x— y) = (x)" = 2x ()% (¥* )+ (»*)’
=X —2xyz+y4

(%) &9 S ® T (a+b)’ =a® +2ab+b>
Tl a=3x? 3R b=1
X

2 2
(3x2 +1) =(3x?)? +2x (3x%)x (1)+ (1)
X X X

= ox* +6x+i

x
4. (F) &0 5 € T (a+b)(a—b)=a’

Tl a=2x A H=3

(20+3)(2x—3) = ()* - (3)°

=452 -9
(@) &9 9 d € % (a—b)a+b)=a’ —b>

?ilﬁa:_’axzyz R b:2y2
o (7Y =2y YR +2)7 )= (37 yP ) (297

=9x4y4—4y4
() &H WA € T (a—b)? =a® —2ab+b>
T{%Sfazéx 3R bzgy
7 5

(e ) 2
() (6

zﬁxtﬁxwﬁyz
49 35 25
(%) &9 WA € T (a—b)a+b)=a’ —b>
Tl =8 AR h=4
(8r—4)(8x+4) = (8x)” — (4)’
=64x*> - 16
5. (F) 102 ! 100+2 o &9 § foren s gl 2l
(102)*> = (100+2)>
(a+b) =a” +2ab+b* H YA FW g
91
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=10404
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=82 -0.1% [ (a=b)a+b)=a’ -b*]
=64-0.1=63.99
(F) 14.7x15.3=(15-0.3)(15+0.3)
=152-0.32 [ (a=b)a+b)=a’ -b*]

=225-0.09 = 22491
94x94—-6x6 94 -6
94-6 94— 6
_(94+6)(94-6)
(94-6)
100 88
88

=100

625% 625—532x 532 6257 — 5327

1157 1157
_(625-532)(625+532)

1157
[a®—b” =(a—b)(a+b)]

8. (&)

[...az _b2 = (a+b)(a—b)]

(@)

_93x1157 _
1157

93



47x4.7-32x32 47> -32?

(m
47+32 47+32
_(4.7+32)(4.7-3.2)
47+3.2
oxls [va®=b% =(a+b)a—-b)]
" 79
=15
() (6.5)* = (5.3)> _ (6.5-5.3)(6.5+5.3)
6.5+53 6.5+5.3
il ['va® —b* =(a—b)(a+b)]
_Lexitle s
11.8
1
Cxt+—=7
X
Al gell w1 ot wE T
2
(x+l) =7?
X
5 11
= X“+2XxX—+— =49
X x2
= ¥ 424+ =49
x2
, 1
= x“+—=49-2
x2
, 1
= X" +— =47
xz

A AN 9el HT At HEH T

1)
(x2 +2) =477
X

= x*+2xx? xiz+i4 =2209

X X
= x4+2+—14 =2209
X
= x4+—14:2209—2
X
x4 +i4 =2207
X
o x? +i2 =47 qer x* +i4 =2207
X X

94



10. x—1= 8

X
A uel 1 a HH T
2
(-
X
, 1 1
= X°+—=-2XxX—- =64
x2 X
= x2+i2—2=64
X
= x2+—12:64+2
X
, 1
X +72:66
X

A T vl T A mEH W

1 2
(x2+2) = 66°
X

= x*+2xx? ><—12+i4 = 4356
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=50x% +32y°
Tgfaweaa v
1. (31) 2. (9) 3. (%) 4. (9) 5. (%)
digfere o

1. (4a-5)* = (4a)* —2x4ax5+5° [ (a=b)? =a® =2ab+b?]
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HAEYH 7.1
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(@) 35xyz o TOHETE = 5X TXXX yX 2
7x2y & TUHETE = TX XX XX Y
5y2x Ed TUHEUE =5X yX pXX
35xyz, 7x2y A 5y2x % HAMTS TUAEUE =xX y =Xy
(A1) 16x° o TOHAETE = 2X 2X 2X 2X XX XXX
4x? o TUFETE = 2X2XxXx
8¢ o TUMETE = 2x 2X 2X X
16x3, 4x? TN 8y o FAMSS TUMEITE = 2x 2x x = 4x
(F) 6abe & TOFETE =2x3xaxbxc
24gb* T TOFEVE = 2x2x2x3Xaxbxb
124 b o TOHEIVE = 2x2x3xaxXaxb
6abc, 24ab* T 124> b F HAMS TOHEVE = 2x 3x ax b = 6ab
3.(F) Txd —14x* = TxaxaxXx—2X TXxXxXxXx
=TxXxXxXxxXx(1-2x)
=7x3 (1-2x)
(@) 9abc—6a*c=3x3xaxbxc—2x3xXaxaxc
=3xaxc(3b—-2a)
=3ac(3b-2a)
(M) 3x? y+6xp? =3XxXxX y+2X3XXX yX y
=3XxX y(x+2y)
=3xp(x+2y)
() 24x* +18x% = 2X2X2X3XXXXX XXX+ 2X 33X IXXX XXX
=2X3XxXxXx(4x+3)
= 6x° (4x+3)
4. (F) ax+ay+az=a(x+y+z)
(@) ax—2ay+3az=a(x—2y+3z)
(M) ac+ ax+ bx+ bc = (ax+ bx)+ (ac+ bc)
=x(a+b)+c(a+b)
=(a+b)(x+c)
(=) 4x—4y+)c2 —xy=4(x—y)+x(x—y) =(x—y)(4+x)
5.(F) 30 —18&* —48 =3x°[x? —6x—16]
=3¢’ [x? +2x— 8 —16] (- —6=2-8)
=3¢ [x(x+2)— 8(x +2)]
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(@)

(M

(%)

6. ()
(@)

(M

(¥1)
7. ()

(@)

(M

(%)

=33 [(x+2)(x—8)]
=3x% (x+2)(x—8)

233 +22y% 424y =2y[-y? +11y+12]
=2y[—y* —y+12y+12]  (-11=12-1)
=2y[=y(y+D+12(y+1)]
=2y[(y+D(-y+12)]
=2y(y+D(A2-y)

x2 P + 80t +16y° = ¥ [x? + 8+ 16)7]
=y [x% + Ay +dxy+16y7]  (8=4+4)
= Y [x(x+4y)+4y(x+4y)]
= Y [(x+4y)(x+4)]
=y’ (x+4y)?

6z% —21z% —122% =3z%[2z* = 72% - 4]
=322[2z* -8z +2z% —4] (-T7=-8+1)
=322[22% (22 - 4)+1(z* - 4)]
=32%[(z2 -4)(2z% +1)]
=322[(z% =2%)(2z% +1)]
=322 (z+2)(z=2)(2z> +1)
x(a+b)— y(a+b) =(a+b)(x—y)
3(a—2b)* —4(a—2b) = (a—2b)[3(a—2b)—4]
= (a—2b)(3a—6b—4)
(a—2b)* —4a+8b=(a—2b)* —4(a—2b)
=(a—2b)a-2b—4)
(P—9) +(p—9)’ =(p—q)* I+ p—q)
4x2 +20xy+25y% = (2x)% +2x 20X 5y+(5y)°
= (2x+5y)
9% +24x+16 = (3x)” +2x 3xx 4+ (4)
=(3x+4)°
25x +36y +60xy
S I AR H T
25x% +60xy+36y% = (5x)> +2X 5x X 6y+(6y)*
= (5x+6y)*
25x% +30x+9= (5x)? +2x 5xx 3+ (3)* = (5x+3)?
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(¥)

(=)

(®)

(30

8. (&)

(@)

(M

(%)

9. (%)

(@)

(M

(%)

(®)

25p4+10pzqz+q4 =(5p2)2+2><5p2><q2+(q2)

=(5p*+q°)’
9x? —12xp+4y? = (3x)* =2x3x X2y +(2y)?
:(3x—2y)2
12162 = 88xy+16y? =(11x)> =2x1lex4y+(4y)*
= (1lx—4y)’
36y —84yz+49z% =(6y)* —2x6yxTz+(7z)*
= (6y-72)*
9— 6x+x>
ek ol AR FH T
x2—6x+9 = (x)? —2xxx3+(3)*
= (x—3)?
le 2. 2(1x)2—2><1x><1+(1)2
9 3 3 3
¥ 2
)
1+ 16x + 64x>
Teh ol HAMRIT HH TW—
64x% +16x+1 = (8x)% +2x & x 1+1°
= (8x+1)°
x? +x+l =x’ +2><x><1+(1)2
4 2 \2

1 2
=|x+=
(=3
16a> —9b* = (4a)* - (3b)*
= (4a+3b)(4a—3b)
4-25:% = (2)% = (5x)*
= (2+5x)(2— 5x)
49p% =36=(7p)> - (6)°
=(7p+6)(Tp—6)
25x% —16y% = (5x)% = (4)*
=(S5x+4y)(5x—4y)
169p* —121g* = (13p*)* - (11g)
=(13p” +11g)(13p? —11q)
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(=) 3wt —12y* =30 -4yt)
=3[(x*)* - (2»*)*]
=3(x? +2)")(x* = 2)%)
() 25¢* —49y* = (5x? )2 = (7y*)?
= (sz + 7y2 )(5)c2 - 7y2 )
(3) 16x° —144x* =16x°[x* - 9]
=16x[(x)” = (3)*]
=16x° (x+3)(x—3)
10. (F) x*—81=(x?)* - (9)
=(x?+9)(x*-9)
=(x?+9)(x*-3%)
= (2 +9)(x+3)(x—3)
(@) a*-16=(a?)* - (4)*
=(a’ +4)a*-4)
=(a’ +4)(a*-2%)
=(a’ +4)a+2)(a-2)
(1) (9x2 +42x+49) — y*
=[(3x)* +2x3xx 7+ (1) - »*
=(3x+7)’ = (")
=(3x+7+ y2 )(3x+ 7—y2 )
= (%7 +42x+49)* — (y*)?
= (9x? +42x+49+ y? )(9x? +42x+ 49— y?)

=[(3x)* +2x3xx 7+ (7)? + ¥ ][(3x)? +2x 3xx T+ (7)* = »*]

=[Bx+7) +y?1[GBx+7)° - °]
=[Bx+7)* + y*1Bx+ 7+ »)3x+7- y)
(N x*=(y-2) =) - (y-2)°
= (x2 + y—z)(x2 -y+2z)

11. (&) x* —2ax+a*—4b* = (x)* —2xxxa+(a)* —(2b)*
= (x—a)’ —(2b)
=(x—a+2b)(x—a-2b)

(@) 4x* —8x+8y—4y? =4[x* —2x+2y— y*]
=4[x* — y? —2x+2y]
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=4[(x+ y)(x—y)=2x—y)]
=4{(x— y)(x+y-2)]
=4(x—y)(x+y-2)
(M) 4x? +9y? —4z% —12xy = 4x? —12xp+9y? — 42>
= (2x)? —2x2xx3y+(3y)* —(22)*
= (2-3y)* - (22)?
=(Xx-3y+2z)(x—-3y—2z)
() 25a% —4b? +14bc—35ac = (5a)* — (2b)* +14bc —35ac
= (5a+2b)(5a—2b)—Tc(=2b+ 5a)
= (5a+2b)(5a—2b)—Tc(5a—2b)
= (5a—2b)(5a+2b-1¢)
12. (F) x*+6x+5
T GEA Hd HU TSR RS 5 qer A 6 2l

UGS pIb
3Ix2=6 3+2=5
5%x1=6 5+1=6

1d: sifed gead 5 iR 1 €

y x4+ 6x+5=x?+5x+x+5
=x(x+5)+(x+5)
=(x+5)(x+1)

(@) x> +5x+6

T GEA 1 HU TSR RS 6 qer A S el

TOEEA R

3x2=6 3+2=5

¥1q: difsd gead 3 @K 2 2

22 45x+6 =x> +3x+2x+6

=x(x+3)+2(x+3)
= (x+2)(x+3)
() x? +2x-35
T TEAT 1A HU TSR TOETHS — 35 T A 2 @I
LB I
~7x5=-35 —T+5=-2
~5x7=-35 —5+7=2

31 difed GEd — 5 3R 7
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x2 +2x—35=x>+7x—5x—-35
=x(x+7)-5x+7)
=(x+7)(x-5)
() x* —4x+3
T HEA G B ST OETS 3 der 4 — 4 @l
U T
-3x(-1)=3 -3+(-1)=-4
¥1q; difsd gead — 3 ae1 - 1 2l
2 —4x+3 =x*-3x—x+3
=x(x—=3)-1(x-3)
=(x=3)(x-1)
(¥) x> —2Ix—72
T GEA A HU TSR OARS — 72 9 9 — 21 @

UHEEA =
-9Ox8=-72 -9+8=-1
—8x9=-72 -8+9=1
—24x3=-T72 —24+3=-21

¥d: Sifod eI — 24 T 3 2
x?—21x—72 =x? —24x+3x-T72
=x(x—24)+3(x=24)
= (x—24)(x+3)
(&) 6x? —13x+6
T HEA F B ST AT 36 qO1 A — 13

OHEA =
6x6=36 6+6=12
(-6)X(—6)=36  —6+—6=—12
9% 4 =36 9+4=13

(-9)x(-4)=36 —9-4=-13
¥q: difsd gead — 9 ae1 — 4 2
6x> —13x+6 = 6x* —9x—4x+6
=3x(2x—3)—2(2x—3)
= (2x—3)(3x-2)
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(@) 2 +10y+24
< et Fa kA TR OS24 9o AR 10 2
o am
4x6=24 4+6=10
7q: difed WA 4 T 6
Y HAy+6y+24 = y(y+4)+6(y+4)
=(y+4)(y+6)
(F) z2+12z427
T Head | w0 fSee oRwe 27 qen A 12 8
TR Bt
3x9=27 3+9=12
a7 difeq HeAnd 3 qe 9
2432492427 = 2(2+3)+ 9z +3)
=(z+3)(z+9)

A 7.2

5
a —
1. (EF) a25 - a12 :726125 12 :a13

a
3 i
(@) x3+*y3=x73=i3
-y y
1 2.2
(M 157y = 5)’25%3-7)}:3)3}/271 =3%y

= 27(14 — _3a473

(1) 27a* - 94° . _ s,
—9a
2. (%) (a*b-3ab)+b= a’b—3ab _ b(a* —3a)
b b
=a’-3a

3.6 8 3
X —-X
(@) Pyt -xtyt)eatyt =2 T
Xy
x3y3
:y3 _xs
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304" — 643
(M) (300" — 6a® )+ (- 607 )= >0 %

—6a’
_ —6a’(5a° +1)
e
=(5a3 +1)
() (25¢° +20x* )+ 5x2 =M
S5x
_ S (5 +4x7)
R
=50 +4x?
L(F) (4x?-9)+(2x—3)
e fafty # TE S g
4x% —9 = (2.x)2 _(3)2
= (2r+3)(2x-3)
- (4x2 2x+3)(2x—3
(4 ‘9)+(2x—3)=((2x)f3))=(2x+3)

15x—25 5(3x-5) s

(8 (3= (=) = 5 =)

(M) (x? +4x—21)+ (x—3)
TorEed fafe & E g
¥ +4x—21=x* +7x=3x-21
=x(x+7)-3(x+7)
=(x+7)(x-3)
x-3
(x-3)
=(x+7)

P-y? _ (x+ ¥)(x—»)
x+y x+y

(x2 +4x—21)+(x-3)=

(M) (P =y )ty =5

=(x-y)
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3y +4)c+1
3

4. (F) 3x+1> 03 +15¢% +5x+3

9 + 3x?

12x% + 5x

ANTHA 3x2 +4x+é qer YRS g 2l

-3y+4
(@) 2y_3)- 6P +17y-12

— 6y2 + 9y
+ —

8y— 12

8y —12

-+
0

3d: IR —3y+4 T TIHA 0 2l

2x+3
(M) 7x—4) 1457 + 13x— 15

14x% — 8«
-+
21x—15

21x—-12
-+

-3

3Td: TR 2x+3 U1 IUEHA —3 B
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¥ox—1

(=) 2x+3)2x3+ XX 5x-2
23 + 352

—2x2—5x
—2x2—3x
+  +
—2x-2
—2x-3
+ 4
1
3Td: IR x% —x— 1 991 IUFHA 1 B

3x-3

5. (F) 2x+3)6x2+3x+ 10
6x2+9x
—6x+10
—6x— 9
+ 4
19
3Td: TRTRS 3x— 3 A1 VUEHA 19 Bl

A2 6x+2
(@) ¥ +20) 0+ 23 102+ 13x -6

x5 + 2x4
2x4 — 2x3
2x4 + 4x3
—6x° — 10x°
—6x0 — 12x°
+ o+
2%% + 13x
Zx2 + 4x

9x -6
3Td: IR x° + 22 — G+ 2 AT ITFHA 9x— 6 B
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() 959 o Y[ I G Rl HSd HH H TR 9 3 W—

—4x” +2x% — 8x +30

3x+7) - 126" - 2263 — 1057 + 34x - 75
—12x* - 28
+ o+

6x° — 10x2
6+ 14x°

—24x” + 34x
—24x% — 56x
+ +

90x — 75
_90x + 210

—285
I: AR —4x> + 2> — 8x+ 30 T ATHA — 285 2|
3y3—5y+1
() 27-6) 6528 + 32 +30y-9
6y° — 18)°
+

—10y% + 3% + 30y
- 10y° +
m 0y + 30y

I WITHA 3> —5y+1 qel Aok 2 —3 Bl

. e 2, SaeR ©d &1 &Fma

= (a* —19a+90) & THE b
TN THHRI AR = (a—9) THE
- ST Y Srerd - FTAMER T e

APAER @d A A D (a-9) TR
_ (a® —19a+90) = 3HTE

C (a-9)TEE

=a—10 THE
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a—10

a—9)d*—19a + 90

@~ 9a
+

~10a + 90
—10a - 90
+ _
0
A: AFAHR T H ASE (a—10) THE B

Tgfaweaa v
1. () 2. (®) 3. (d) 4. (F) 5. ()
digfere o

1. 16x% +40xy+25y> ® x=2 T y=3 WH R,
=16%(2)* +40x2x3+25%(3)*
=16xX4+40x2x3+25%9

= 64+240+225= 529
2. 1357 -6.5% = (13.5+6.5)(13.5-6.5)

=20x7=140
T W I $rera
4.87x4.87-1.13x1.13 _ 487* —1.13% _ (4.87+1.13)(4.87—1.13)
487+1.13 4.87+1.13 4.87+1.13
_6x374 .,
2. YT d WISk oF US| okl SIdl ol S2d hH H TR 9N < TW—
3% +3y+2
2 4 2
o) »tont o4t o4y
3y4—6y3
- 4+
3)/374)/2
3,2
ooy
2y2—4y
2% -4
LY
0

3d: ATHS 3> +3y+2 q TIFA 0 2|
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I 8.1
1. (=) xX—-5=6
= x=6+5=11 (51 «d ¥ IQ 9&7 ! T J&7aLon)
(@) a-7=18
= a =18+7=25 (7 1 «MC | T 9&T ! 37T J&TaLon)
&)) x+4 =7
= x=7-4=3 (4 Q¥ U 9&7 1 T J&TaLon)
x=3
(=) y=3=12
= y=12+3=15 (3 1 a1C ¥ ¢ &7 T 3T T&Iaor)
y=15
(&) 8=x+3 A x+3=8
= x=8-3=5 (3 w1 «d ¥ U 9&I 1 3T J&fiaLon)
x=5
(=) x+9 =16
= Tx=16-9=7
(9 1 o1C | T UL 1 AT TLIGRIT)
= x =17 (S 9eff | 7 9 AW FH W)
= Ezz dA ox=1
7 7
(®) 4y—11=5
= 4y =5+11=16
(11 &1 a¢ 9§ W 9&T I SR T&IiaLon)
= 4y =16 (ST 9eff | 4 9 AW FH W)
= ﬂzl—6 y=4
4 4
) 3x—-4 =8
= 3x =8+4=12 (4 1 aN¢ Y T U8t T TR G&IaoT)
= 3x =12 (T Ueli § 3 @ 91 i W)
= EZE JA x=4

3 3
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2. (+)

(M

(%)

3. (F)

Ty
2
= ﬁ;c:_gxz (3 e # 2§ om )
= x =-18
xox_1
2 3 6
& 2,3 9 6 1 AoFo 6 Bl THIHTU ok Il gell H 6 F O HE
T
bxx_6xx _6x1
2 3
= Ix—2x =1
= x=1
X4
3
= 2>C;<3=14><3 (2 el F 3 | T FH W)
= 2 =42
= %_% (1 98l H 2 | 91 HE W)
= x =21
x 7 1
T4l =—=
52 2

& 5,2 3R 2 1 ToFo 10 B THishTOT o T wedl § 10 | TN
FH T
10><x+10><7 :_10><1

5 2 2
= 2x+35=-5
= 2x =—5-35 (35 &1 90 9§ <4 &Y 1 SR &)
= 2x =—40
2 —40 -

= S (T gei & 2 9 91 R W)
= x =-20

§+x:20+3x

4

= %+x—3x=20 (3x 1 =7E ¥ a1 9E H SR vaan)

X3 | dxx—dx 3 = 420 (IR TE B 4§ TN FW W)
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(@)

(M

(=)

(¥)

(=)

= 3x+4x—12x =80
= Tx—12x = 80
= — 5% =80
= =—@=—16
5
5 =24 —(x— 8+ 36)
= 5 =24—-x+18—-36
= x—18x =24 —36—5(=R U i oT¢ T =R T&I T
2T 77 1 ST J&Tiavor)
—17x =-17
= x=1
4—7x =9—8x
= —Tx+8 =9-4
(8 T 9T TAT 4 T IMC T&T T ST &)
= x=5
Sx—2=3x-4
= S5x=3x =—-4+2
(3x T 91 SR a1 2 1 TR AR T&Iawor)
= 2x=-2
= x—_—zz—l
2
2—m+2 =1+3m
5 3
= 2—m—3m=%—2

(3m 1 a1 SR qAT 2 &1 T AR T&Ia0)
T 5 9 3 1 AoHo 15 T THIHIO o ST Tall H 15 F TN A

ra
15%2m _15x1

= _15X3m_T_15X2
= 6m—45m =5-30
= —-39m =-25
=25 25
= m=—===
-39 39
H-7=3¢-3
2 4
= 7t—§t: _3

2 4



(®)

(31

(%rmmﬁaﬁam7a€ra§@ﬁuﬂﬁm)

(ST veil T 4 W O HH W)

14t -3¢t 28-3
= =
2 4
11¢ 25
= ==
2 4
4x11t  4x25
= =
2 4
= 22t =25
25
= t=""
22
5 26
2y =22
y 373 -y
= 2y+y——6 Bl
3 3
(yao‘raéaﬁiaw S 1 <% R e
26
= 3
r= 3
21
= 3y =—
4 3
= 3y =7
. y
3
Scrl =35_14
2
= 5x—§x=—14—z
2 2

(%xwaﬁaﬂ?am%wmésﬁ?q&rm)

10x—3x —28-7
2 2
Tx =35
2 2
2 Ix =352
Ix— =" x=
7 2 2 7
x==5
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4. (®) 6(3a—1)+3R2a+3)=1-Ta
= 18a—6+6a+9 =1-"7a
= 18a+6a+7a =1+6—9

(7 1 &S SR G0 6, 9 T B ST Tefialor)

= 3la =-
2
= a =——
31
1 2
(@) Sm—— =23m+2)+=
4 3
= 5m_,1 :6m+4+g
4 3
= 5m—6m=4+g+l
3 4

(mwaﬁﬁxawiwﬁaﬁium)

48+ 8+3
= -m=—
12
59
= -m=—
12
59
= m=—-—
12
() 8x+4 =3(x—1)+7
= 8&+4 =3x-3+7
= 8&x+4 =3x+4
= 8x—3x =4—4
(3x T o€ 3R d 4 T I8 AR T&Ta0T)
= S5x=0
= S—Sx=g (AT vell § 5 9 9 I W)
= x=0
(=) x=%(x+10)
4x 10x4
= =—+
5 5
= x=ﬁ+8
5



5. (%)

(@)

(M

(¥1)

= x—4—5x:8 (i:ama’rsfaaﬁwfam)
N 5x;4x_8
= f=8
5
= §x5=8><5 (M 9ell H 5 | O HE W)
= x =40
a+3 2
2a+3 3
= 3x(a+3) =2x(2a+3) EERIMER-))
= 3a+9 =4a+6
= 3a—4a =-9+6
(4q 1 91E AR qAT 9 HT IE AR T&Ia0T)
= -a=-3
= a=3
211 _
Sx+11
= 2x—-11=0x(5x+11)
= 2x—11=0
= 2% =11 (11 7 =TT &7 T AR T&Ia0T)
N y=1
2
3x—1 -1
2x+2
= 3x—1=2+2 (351 UM 81)
= x—2x =2+1
(2x T 91 ST d1 1 1 TR SR T&Iawor)
= x=3
1-9y 5
19-3y 11
= 11x(1-9y) =5x(19-3y) (CERILEE-))
= 11-99y =95-15y
= —99y+15y =95-11

(15y &1 a1 3R qA1 11 T I 3T TAGR0T)
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(¥)

(=)

(®)

()

= ~84y =84

- “84y _ 84 (i uai - 84 @ WM AW W)
-84 -84
= y=-1
x+5 _2
2x+7 5
= 5% (3x+5) =2x(2x+7) (ISt TUH gH)
= 15x+25 =4x+14
= 15x—4x =14-25
(4x 1 &S AR qLT 25 1 T AR T&IA0T)
= 1x =-11
1 —11 N
— T (AT Tei | 11 ¥ 91 3 W)
= x=-1
18x—=2 _ 7
18—6x 3
= 3% (18x—2) = 7x (18— 6x) (CERIUER-))
= 54x—6 = 126—42x
= 54x+42x =126+6
(42x &1 91 SR qAT 6 HT IS ST T&IA0T)
= 96x =132
- x=% (96 =T TTE 3R FaTiawon)
11
= X =—
8
x-3_3
3x-5 4
= 4x(2x—3) =3x(3x-5) (351 TUH g/)
= 8x—12 =9x—15
= & —9x =—15+12
(9x T &TE 3TR qAT 12 o1 <2 3T T&IIaL0T)
= —x=-3
= x=3
x+4 3
x+6 5
= 5% (Tx+4) =-3%x(x+6) (ISt TUH gH)
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6. (+)

(@)

(M

= 35x+20 =-3x-18

= 35x+3x =—18—20
(3x T 91 ST q41 20 T IE AR T&IAR0T)
= 38x =-38
= x:% (38 T T[E 3T Y&TaoT)
= x=-1

5 5

4(m-5) 3m+4

= 5% (3m+4) = 5x4(m->5) (IS TUH §N)
= 15m+20 = 20m—100
= 15m—20 = -100-20
(20m T 9 SR AT 20 T I AR TLIARIT)
= —5m =-120
= m=ﬂ=24

x+4 a+b+4

x—4 a+b-4
= (x+4)x(a+b-4)=(x—4)x(a+b+4) (IS 7O 8R)

= ax+bx—4x+4a+4b—-16=ax+bx+4x—4a—-4b-16
= ax+bx—4x+4a+4b—ax—bx—4x+4a+4b=-16+16
(TR TR 1 T[E 3T a1 =X TSI o1 18 3T T&IaLor)
= ax—ax+bx—bx—4x—4x+4a+4a+4b+4b=0

= - 8&+8:+8=0

= —8=—8a—8bh (82 9 8b T E AR TaTia0)
. “h_o8a 8 e d - 8% 3 W)
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